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Nombre del alumno: ………………………………………….. 

Profesora:  Milva Passerini  

Integration.  Practice 1 

Past tense of the verb “to be” 

1. Completa con la conjugación correcta del verbo “to be” en pasado simple (afirmativo). Deberás  

utilizar Was o were  

. 

a) Mark _____ at school yesterday. 

b) Lissa _____ there. 

c) We _____ happy. 

d) Tom and Carl _____ good friends. 

e) The concert _____ amazing. 

f) You ______ right 

2. ¡Ahora a poner estas mismas oraciones en negativo! Si quieres puedes usar las 

contracciones. Wasn´t o weren´t  

3. Une los pronombres con su correspondiente conjugación del verbo “to be” en pasado 

simple. 

 

I 

You 

He                                                                                                                       WERE 

She 

It 

We                                                                                                                     WAS 

They 



4. Completa: 

 

Usaremos WAS con los pronombres ___, ___, ___, ___; mientras que WERE lo asociaremos con 

___, ___ y ___. 

 

5. Escribe 10 oraciones en pasado simple. 5 en afirmativo y 5 en negativo. Si no sabes el 

significado de alguna palabra, puedes buscarla en el diccionario. 

 

Afirmativo: 

1. ______________________________________ 

2. ______________________________________ 

3. ______________________________________ 

4. ______________________________________ 

5. ______________________________________ 

Negativo: 

1. ______________________________________ 

2. ______________________________________ 

3. ______________________________________ 

4. ______________________________________ 

5. ______________________________________ 

 

Recuerden que cualquier duda la pueden consultar conmigo  

 


